



疑似钢珠射穿玻璃 几十辆私家车遭损

事发合肥公园道一号小区

星报讯(本报记者 文/图) 8月11日上午,合肥十里店路的公园道一号小区内,约几十辆私家车停在小区草坪上,车窗玻璃疑似被人用钢珠打碎,留下弹孔。

几十辆车一夜遭损 车玻璃残存疑似“弹孔”

8月11日上午7时许,合肥十里店路的公园道一号小区内,数十位居民报警称私家车被人用钢珠打碎了车窗玻璃。辖区民警赶到现场勘查。

记者赶到现场时,该小区14栋楼下围满业主。在14栋楼下,路边和草坪上停了大约20多辆私家车,远处还有多辆受损车,几乎每辆受损车辆的车窗玻璃都留有直径约半厘米的小圆孔(见图)。

有些业主认为,这是使用装有钢珠的枪支打的。也有人认为,作案者使用的是尖锐的工具敲击形成。

业主质疑为物业所为 物业称调取监控配合调查

一位业主称,有业主在自家车子上发现了“停草坪必砸车”的纸条。据了解,公园道一号小区有一个地下车库,可容纳3000余辆车,但无产权,只开放出租100多个车位,剩下的车位“只卖不租”,地面车位只有80余个。业主反对车位政策,最终,将车停在草坪上及路边。

就在记者现场采访时,突然间“砰”的一声,令

众人吓了一跳。定睛细看,原来是一瓶矿泉水从高空坠落,幸好未伤及人。但仅隔数分钟,又一瓶矿泉水从天而降,所幸也未伤到他人。

经过当天上午的砸车事件及纸条线索,业主们怀疑砸车为物业公司所为。记者同业主一起前往该小区的物业——安徽长城物业管理有限公司。该小区物业负责人潘花菊称,他们不会毁坏居民东西,已将此事汇报给公司领导,将调取监控视频配合公安机关进行调查。

潘花菊称,开发商只给100多个租车位,剩下的车位“只卖不租”,业主将车都停在路面上破坏了草坪,一旦下雨,满地都是泥,物业目前也没有任何办法。据悉,物业方面已经准备对受损的车辆进行登记,随后调取路面监控,查看事发时情况。

开发商: 车位没产权,拿钱换永久使用权

据该小区物业所说,该小区车库现已由开发商安徽碧城置业投资有限公司所有。记者随即来到位于十里店路上的营销中心,一位工作人员告诉记者:“现在开放的100余个租车位已经全部租完,剩下的车位只出售。”

“你们的车位有产权吗?”

“没有,每个车位59000元,没有产权,但有永久使用权。”该工作人员称。

马鞍山不少豪车遭“割耳” 民警蹲守四昼夜擒获大盗

星报讯(何骏洋 吴阳 记者 张发平) “价值一万多的后视镜,他在网上只卖600。”男子为“致富”化身午夜大盗,网上自学大肆撬盗豪车后视镜,2个月内疯狂作案10余起。日前,马鞍山雨山警方循线追踪、重拳出击,成功破获系列撬盗汽车后视镜案件,涉案价值近20万元。

7月底,家住雨山区的王先生回家休息时,将车停在了楼下。一觉醒来,王先生发现爱车的两个后视镜不翼而飞。王先生的爱车是辆宝马X6,两个后视镜价值不菲。

马鞍山市公安局雨山派出所民警经过现场勘查,发现被盗车辆上有剪裁痕迹,跟辖区内前几辆被盗后视镜的车子上留下的痕迹一模一样,民警判断该系列案件可能是同一人作案。通过查阅大量案发地及其附近的监控视频资料,办案民警

发现,有一名戴眼镜的青年男子有重大作案嫌疑。

8月3日,马鞍山雨山警方在嫌疑人经常出现的区域进行蹲点守候。经过4个昼夜的不懈努力,终于在8月7日凌晨3时将犯罪嫌疑人弓某人赃并获。民警当场查获3辆宝马汽车的6个后视镜和作案工具剪刀一把。

犯罪嫌疑人弓某今年25岁,当涂县人,无业,嗜赌。得知盗窃高档汽车后视镜可以卖不少钱,他动了歪念头。弓某一般凌晨2点在目标处实施作案。弓某只选宝马和奔驰两款豪车作为作案目标,网上寻找买家,以600元左右价格出售。自6月初起,弓某在2个月内于马鞍山市多地疯狂作案10余起,案值高达20万元。

目前,犯罪嫌疑人弓某已被马鞍山市雨山警方依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

中央媒体看安徽

中央主要媒体 持续聚焦我省改革发展

8月以来,中央主要媒体继大篇幅、长时段、集中式推出我省“调转促”、防汛抗洪抢险救灾相关报道后,再次将新闻报道触角聚焦安徽,深入挖掘我省各领域各行业在改革发展中涌现出的先进经验和典型,宣传高潮迭起、重头稿件迭出,为贯彻落实习近平总书记提出的“一大目标、五大任务”凝聚起强大正能量。

一是聚焦关注。8月1日至10日,短短10天时间内,中央6家主要媒体共刊播涉皖报道300多篇;二是主题鲜明。中央主要媒体广泛聚焦我省全面深化改革进程中涌现出来的“安徽现象”“安徽经验”“安徽典型”,改革主题突出、稿件主旨鲜明;三是传播有力。中央媒体近期刊播的这些报道,很多稿件安排在重要版面、黄金时段、重点栏目,而且内容厚实、分量很足。

合肥公交L3路升级改造 为快速公交3号线

星报讯(李克武 郅慧 记者 李尚辉) 省城阜阳路是合肥市南北交通主干道,机动车流量、人流量极大。2015年,合肥市启动了阜阳北路公交专用道建设和路中岛式站台改建工作。

改造后,阜阳北路公交专用道位于路中,起止点位于东方大道和临泉路。与公交专用道建设相配套,临泉路至东方大道段沿途设有10座岛式站台。据此,合肥公交集团自8月13日起,将L3路公交线升级改造为快速公交3号线(简称K3),并实施“岛式站台内免费换乘不同线路公交车辆”,岛式站台内乘客可免费换乘4路、7路、47路、117路和快3线公交车。调整后,117路取消停靠原辅道“飞跃学校”站、“美景人家”站及“煤炭设计院”站,新增铝厂至南门换乘中心方向的“化工研究院”站及南门换乘中心至铝厂方向的“邵大郢”站停靠。

商之都“神秘实验室” 全城邀约科技小达人

星报讯(邹传科) 8月13日,一间神秘的科技实验室即将空降商之都合肥旗舰店,同时还向全城热爱科学发明的小伙伴们发出邀请,30名幸运的科技小达人将获得“邀请卡”,受邀前往实验室进行参观,现场动手参与实验。来自中国科技大学的志愿者哥哥姐姐将为小朋友讲解实验原理,带大家感受科技的魅力。

活动消息一经本报发出,即收到了家长们的强烈反响,纷纷表示希望他们的孩子可以参加这场活动。商之都希望通过这次活动,丰富小朋友们的暑假生活,为孩子们带去欢乐的同时,让孩子们走出课堂,体验另一种学习方式,学习那些在课堂中学习不到的科学知识。

报名方式: 拨打电话 0551-64376944 (9:00~17:00) 进行报名,报名截止时间为8月12日(本周五)11:30,小朋友和家长朋友们千万不要错过啦。

前列腺患者来电领取

☆ 前列腺专用仪器惠民公益发放 ☆

目前利用电子脉冲微波工程技术研制的前列腺新产品,近日临床获得成功。

为了验证美国前列腺康复仪针对各种前列腺疾病的确切疗效,厂家特向全国万名前列腺患者进行公益发放,目的只有一个,就是通过前列腺患者的亲身验证,来反馈前列腺康复仪真实功效。

目前,公益发放活动已在全国各大城市火热展开,只要患者马上动手拨打022-58355905 报名登记,可获赠1台“前列腺仪器”。

据反馈:使用该仪器,小腹有温热舒胀感,丹田处起初胀满,直达会阴部,胀痛减轻,尿频减少;前列腺得到疏通,膀胱压力减轻,排尿变得更加顺畅;前列腺得到修养,组织细胞自我修复加快,增生肥大组织回缩,尿路更加通畅。

由于此次免费发放疗效验证活动的数

量有限,时间较短,还望广大前列腺患者抓紧时间领取,赠完为止,绝不多赠;谢谢您的合作和理解!

适合免费领取的人群: 前列腺炎、前列腺增生、前列腺肥大及其引起的尿频、尿急、尿痛、排尿困难、滴尿、尿等待、尿不尽、夜尿多、尿分叉、尿线细、尿无力、尿失禁、尿道口滴白、阴囊湿冷、会阴小腹坠胀、肛门坠胀、尿道痒痛等均以电话报名,获赠前列腺仪器一台。

前列腺康复仪全国申领电话:

400-766-8869

来电如遇忙线,请多打几遍!

注:本次活动如与承诺不符,愿承担相关法律责任。(前列腺导入液自理)

深健用广审20150710034号